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BALANCE: comparar 
las emisiones con 
el apartado de 
Catástrofes
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LEYENDA

: Eventos
- Casilla 20: Al ser no renovable el 
petróleo se acaba, de ahí que se 
reduzcan las emisiones mundiales. 
Cada jugador se descuenta 20 
toneladas de ahora en adelante.

- Casilla 40: El aumento de 
temperatura hace muy vulnerables a 
los bosques ante los incendios. Cada 
jugador se suma 20 toneladas de 
ahora en adelante.

- Casilla 49: Una dieta con menos 
carne reduce la destrucción de zonas 
arboladas por la ganadería. Cada 
jugador se descuenta 20 toneladas de 
ahora en adelante.

- Casilla 56: El comercio se hace 
más local con lo que disminuyen 
las emisiones del transporte. Cada 
jugador se descuenta 20 toneladas de 
ahora en adelante.

: Balance

Cambio de emisiones: elige 
otra tarjeta de jugador y sustituye 
la tuya

: Pregunta

: Prueba

El aumento de 
temperatura 
favorece los 
incendios forestales
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Un comercio 
más local 
disminuye las 
emisiones del 
transporte
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2  grados


